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Yukarı: Belediye Başkan Vekili Karen Alcock Woodberry Works’den öğrencileri kutluyor. 

Woodberry Works öğrencileri 
ve mezunları, 13 Mayıs’da, 
Robin Redmond Kaynak 
Merkezi’nde düzenlenen 
ikinci Woodberry Works 
Mezuniyet Gününde 
onurlandırıldılar. Öğrenciler 
aileleri, arkadaşları ve 
Hackney Belediyesi 

Başkan Vekili Karen Alcock 
huzurunda sertifikalarını 
aldılar. Başarılarını kutlarken 
onlara, Woodberry Works’den 
eğitmenleri, proje ortaklarından 
temsilciler, Woodberry Down 
Toplum Organizasyonundan 
üyeler ve bir yerel meclis üyesi 
eşlik ettiler.      

Woodberry Works 

		  Mezuniyet Günü

Sayı 45 – Haziran 2009

devamı 3. Sayfada...

Haber Bülteni
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Woodberry Down  YenilemeAylık Takvim
Haziran

2, 9, 16, 
23, 30

Yaşlılar sabah kahvesi, RRRC. Daha 
fazla bilgi için Janice veya Phil’i 020 
7241 9400’dan arayın.

3, 10, 17, 
24

Hackney Oyun Otobüsü, saat 13:00 
ile 15:00 arası, Pewsham House önü. 
Daha fazla bilgi için Sarah Marsh’ı 
07957 914491 no’lu telefondan arayın.

11 Tamir/Onarım bildirme seansı, Bilgi 
Merkezi, 95 Woodberry Grove: 14:00-
16:00 arası.

5, 12, 19, 
26

Gençler için DON Projesi Cuma Kulübü, 
RRRC, akşam 5:00-8:00 arası. 

18 WDCO Genel Toplantısı, RRRC, akşam 
7:30-10:00 arası.

23 Erkekler Günü, RRRC, 16:00-20:00 
saatleri arası. Ayrıntılı bilgi için 
Nadine Tapping’i 020 8356 1678 no’lu 
telefondan arayın.

Temmuz
7, 14, 21, 
28

Yaşlılar sabah kahvesi, RRRC. Daha 
fazla bilgi için Janice veya Phil’i 020 
7241 9400’dan arayın.

1, 8, 15, 
22, 29

Hackney Oyun Otobüsü, saat 13:00 
ile 15:00 arası, Pewsham House önü. 
Daha fazla bilgi için Sarah Marsh’ı 
07957 914491 no’lu telefondan arayın.

9 Tamir/Onarım bildirme seansı, Bilgi 
Merkezi, 95 Woodberry Grove: 14:00-
16:00 arası.

11 Woodberry Down Eylence Günü, 12:00-
16:00 saatleri arası, Rowley Gardens, 
N4.

3, 10, 17, 
24, 31

Gençler için DON Projesi Cuma Kulübü, 
RRRC, akşam 5:00-8:00 arası.

16 WDCO Genel Toplantısı, RRRC, akşam 
7:30-10:00 arası.

21 Age Concern Kew Gardens gezisi. Daha 
fazla bilgi için Janice veya Phill’i 0800 
917 9830 no’lu telefondan arayın.

29 Broadstairs’a deniz kenarı gezisi. 
Jessica’yı  020 8356 1796’dan arayın.

ITLA
Ofis açılış
saatleri

93 Woodberry Grove, Salı ve Perşembe, 
9:30-19:00 saatleri arası. Danışma 
seansları 15:00-19:00 saatleri arası.

Parkside
Gençlik 
Merkezi
açılış 
saatleri

20 Nisan 2009’dan itibaren yeni açılış 
saatleri: Pazartesi akşam 6:00 – 8:00 
Salı ve Cuma akşamları 6:00-9:00.

WDCO: Woodberry Down Toplum Organizasyonu 
RRRC: Robin Redmond Kaynak Merkezi

MHDT (Manor House Geliştirme Vakfı) Gezileri

20 Mayıs’da, Manor House Geliştirme Vakfı ve sakinler, 

Kew Gardens’da güneşli bir günün tadını çıkardılar. 

Önümüzdeki aylarda planlanan geziler şunlar: 

Broadstairs deniz kenarı gezisi - 29 Temmuz 

Clacton-on-sea deniz kenarı gezisi - 26 Ağustos 

Bütün geziler kişi başı sadece 3 pound ve gezi günü 

otobüs sizi saat 9:30’da Woodberry Down Yenileme 

Ofisisinin önünden alıp akşam geri getirecek. Yer ayırtmak 

için veya ayrıntılı bilgi almak için MHDT ekibi ile 020 8356 

1796 no’lu telefondan ya da MHDT@hackneyhomes.org.

uk e-posta adresinden irtibata geçin. 

Erkekler Günü
Woodberry Down Yenileme Ekibi, 23 Haziran 
Salı Günü, Robin Redmond Kaynak Merkezi’nde 
erkekler için düzenlenen güne ev sahipliği 
yapacak. Kocaman bir araba yarışı ve Masa 
Futbolu gibi eylenecek pek çok atraksiyon olacak. 
Günün teması ‘Erkekler ve Hizmetlere erişim’ 
olacak ve Erkekler Sağlık Forumu ortaklığıyla 
Ulusal Erkekler Sağlık Haftası kutlanacak. 
Ödüller ve sürprizlerin yanında, Emirates 
Stadyumuna 10 kişiye kadar ayrıcalıklı tur biletleri 
kazanma fırsatı olacak. 

Oğullarınızı, babalarınızı ve erkek kardeşlerinizi 
yanınızda getirin ve hep birlikte bedava mangal 
ve diğer dünya yemeklerini tadarken, profesyonel 
masaj terapisi ile şımartılın.

Ayrıntılı bilgi için 
Nadine Tapping’i 
020 8356 
1678’den arayın 
veya nadine.
tapping@
hackneyhomes.
org.uk adresine 
e-posta atın.
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Belediye Başkan Vekili Karen Alcock, 
Woodberry Works’ün, Woodberry Down 
yenileme toplum gelişimi bağının bir parçası 
olarak,  yerel sakinlere meslek eğitimi sunmada 
anahtar araç olduğunun üstünü çizdi. Wood-
berry Works mezunlarını inşaat sektöründe 
ücretli iş bulabilmeleri için gerekli becerilerle 
donatıyor. Alakası olan kuruluşları ortaklık 
yaklaşımlarından dolayı övdü: Circle Anglia, 
Hackney Belediyesi, Hackney Toplum Koleji, 
Hackney Homes, Berkeley Homes, Woodberry 
Down Yenileme Ekibi ve  Willmot Dixon. Ayrıca 
fon sağlayanlara da teşekkür etti, özellikle 
Hackney Belediyesi’ne, London Development 
Agency ve Circle Anglia’ya. Belediye Başkan 
Vekili Karen Alcock, geçen sene ilk mezun 
olan öğrencilerden biri olan ve çok başarılı 
olan Anthony Fisher’dan özellikle bahsetti. 
Anthony mezun olduktan sonra Woodberry 
Works’de teknisyen olarak çalışırken, İnşaat 
alanında 2. Seviye NVQ tamamladı. Anthony, 
Woodberry Works’de yaratmak istediğimiz ruhu 
taşıyor ve çok çalışmanın ve kararlılığın neler 
kazandırabileceğini gösteriyor. 

Woodberry Works Mezuniyet Günü

               Bilgi Turu 2009
Wodberry Down Yenileme Ekibi ve ortak 
kuruluşlar Woodberry Down’da bir dizi bilgi 
turuna ev sahipliği yapacaklar. Her bir Bilgi 
Turunun konusu ayrı olacak ki Yenileme 
Programı hakkında her türlü bilgi kapsansın ve 
sizlere sorularınızı sorma fırsatı doğsun.

Tarihler:
2 Haziran Salı
12:00 – 16:00
Pewsham House

3 Haziran Çarşamba
15:30 – 19:30
Rowley Gardens Yeşil alanı

6 Haziran Cumartesi
11:00 – 15:00
Woodberry Grove’daki dükkanlar

Ayrıntılı bilgi için irtibat numarası: 0800 694 2109.

Belediye Başkan Vekili Karen Alcock, son 2 
senedir Woodberry Works Proje Müdürü olan 
ve yakın bir süre önce görevinden ayrılan Mar-
lene McEachrane’e özel olarak minnettarlığını 
ifade etti. Marlene, Woodberry Works’ü bir 
başarı yapmakta anahtardı ve meslektaşları 
ve öğrencileri onun enerjisini, projeye ve 
öğrencilerine bağlılığını ve sempatik karakterini 
özleyecekler. Marlene ve Anthony’nin yanında, 
Hackney Toplum Kolejinden eğitmenlere de, 
geçen yıl içerisinde, öğrencilerin hedefle-
rine ulaşmalarına yardımcı oldukları için 
teşekkürlerimizi sunmak istiyoruz. Bunlar An-
thony Strouthou, Pat Cregan ve David Barnet.

(PICTURE)  
Anthony Fisher, 
(Orta) Woodberry 
Works öğrencileri 
ile.

Bu seneki Eylence 11 Temmuz Cumartesi günü 
düzenlenecek. Eylence Günü, Woodberry Down 
sakinlerinin gelip Woodberry Down Yenileme 
proğramı ile ilgili ayrıntılı bilgi alabilmeleri için 
düzenlenir. O gün çeşitli eylencelerin yanında 
yiyecek de olacak! 

Eğer eylence günü hazırlıklarıyla alakadar 
olmak isterseniz ya da o gün kendinize ait stand 
istiyorsanız, İletişim ve Danışma Ekibi ile 0800 
694 2109 no’lu ücretsiz telefondan irtibata geçin.

            Eylence Günü 2009
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     Görüşleriniz değerliBerkeley Homes’dan İnşaat Günceli
Eski Okul Arazisinde Sosyal kiralama için 
yapılan konutların inşaat çalışmaları ilerliyor. 
(F ve G Binaları) 

Geçen ay içerisinde, kanalizasyon döşeme 
çalışmaları ilerledi. Altyapı boruları döşeme 
çalışmaları, arazinin kuzey sınırında olan BCL 
Okuluna paralel Yeni Giriş Yolunun altından 
yeni servis alacak. 

Biz aynı zamanda bu yolun oluşumunu ilk 
katman seviyesine getirmeyi başardık ki bu 
bizim Woodberry Grove’daki ana girişten, 
inşaat faaliyetlerine hizmet verecek temiz 
araç ve yaya geçişi lojistik stratejimizi 
tamamladığımız anlamına geliyor. Buna ek 
olarak, inşa edilecek iki binadan ilki olan 
F binasının temel harcının gelebilmesi için 
hazırlık çalışmaları da tamamlandı. Hazırlık 
çalışmaları sırasında, toprak içindeki ağır be-
ton engeller kaldırıldı, bu malzeme şantiyede 
kırıldı ve ondan sonra da ağır temel döküm 
aracının çalışacağı güvenli bir çalışma plat-
formu oluşturmak için tekrar yayıldı.   

Bu da, Döküm Operasyonunun planlandığı 
gibi ay sonunda başlayabileceği anlamına 
geliyor. Büyük sondaj direğinin şantiyede 
taşındığını göreceksininiz. Bu operasyonun 
F ve G binalarını bitirmesi yaklaşık 8 hafta 
sürecek. 

Malesef şantiyenin Güney sınırının yeni 
derin kanalizasyon döşeme çalışmalarının 
ilerlemesi biraz engele uğradı. Geçen ay, 
bu çalışmaların başlayabilmesi ve işlemlerin 
proğramımıza göre gitmesi için New River 
Yolunu geçici olarak kapattığımızı bildirmiştik. 
Ancak, yakında yaşayan sakinler ve yolu 
kullananlardan gelen şikayetler sonucunda 
çalışmaları durdurmaya ve izinli 
Proje-mizin gerekleri, karşı çıkanlara göster-
ilene kadar yeniden açmamaya karar verdik. 
Umarız bu çalışmalara çok yakında tekrar 
başlayabileceğiz ve yaya yolunun sağlık ve 
güvenlik sebepleriyle yine kapatılması 
ge-rekecek. Bu durumun yarattığı 
rahatsızlıktan dolayı özür diliyoruz fakat  
umarız herkes bunun, bölge için uzun 
dönemde faydalarını anlıyordur. 

Gelecek ay, ilk apartmanların temellerinin 
tamamlandığını göreceğiz. Giriş kat levhaları, 
zemin kirişleri ve levha altı kanalizasyon 
boruları döşenmeye başlanacak. 

Bültenin Temmuz sayısında sizi yeni 
gelişmelerden haberdar edeceğiz...

Woodberry Down Toplum Organizasyonun-
dan üyeler geçen ay İslington Bölgesindeki 
Market Sitesini ziyaret ederek, Parker 
Morris artı yüzde 10 standardında inşa 
edilmiş olan yeni sosyal konutları gördüler. 
Woodberry Down Sitesindeki bütün yeni 
sosyal konutlar bu standart esas alınarak 
inşa edilecek. 

Grup, orada yaşayan sakinler ve yerel 
memurlar tarafından karşılandı. Gruba 
bölge turu yaptırdılar ve alan hakkında net 
bir fikir edinebilmeleri için bu standartta 
inşa edilmiş konutları gösterdiler. 

Market Sitesi... Pewsham House Yıkım
Pewsham House’un yıkımı için Berkeley 
Homes tarafından seçilmiş olan Lee 
Demolition şirketi 11 Mayıs Pazartesi 
günü hazırlık çalışmalarına başladı. Yıkım 
işleminin 7-8 hafta sürmesi bekleniyor. Lee 
Demolition, yıkım çalışmalarında yönetme-
liklere ve yasal gerekliliklere tam anlamıyla 
uyan deneyimli bir şirkettir.

Bu çalışma ile ilgili sormak istedikleriniz 
olursa lütfen Yenileme Ekibini ücretsiz 
0800 694 2109 no’lu telefondan arayın 
veya yıkım şantiye ofisine giderek Kontrat 
Müdürünü ziyaret edin. 
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Geçen ayın haber bülteninde, Genesis Ko-
nut Grubu’nun, Woodberry Down için yeni bir 
Toplum Esaslı Konut Derneği (CBHA) kurulması 
için yapacağı seçmelerden bahsetmiştik. Bu 
konuyla ilgili önümüzdeki aylarda çok daha 
fazla bilgi alacaksınız ama bu arada ajandanıza 
yazmanız için size bazı tarihler verelim. 

Şimdi ile Ağustos ayı arasında, yerel CBHA 
size neler sunar konusu üzerine, siz sakin-
lerin görüşlerini almak için Robin Redmond 
Kaynak Merkezinde bir dizi atölye seansları 
düzenleyeceğiz. Yeni evler, kiralar, servis 
ücretleri ve konut idaresi ile ilgili söylemek 
istedikleriniz varsa, lütfen Atölye seanslarına 
gelip fikirlerinizi paylaşın ve diğer insanların 
görüşlerini duyun:

Bu atölye çalışmaları bizim Kiracılar Teklif 

Dökümanını bir araya getirmemize yardımcı 
olacak. Teklif Dökümanı, yerel CBHA’den 
neler bekleyebileceğinize dair yasal olarak 
bağlayıcı hükmü olan sözler içerir. Evleri-
nizin Belediye’den CBHA’e transfer edilmesini 
isteyip istemediğinize bakılmaksınız, oy ver-
meniz istenmeden önce, bütün kiracılara Teklif 
Dökümanının bir kopyası verilecek. Ev Sahip-
leri için de bir Teklif Dökümanı hazırlanacak ve 
Ev Sahiplerinin görüşleri ayrı olarak evsahibi 
oylamasında alınacak. 

Başlangıçta biraz karışık gelebilir – ama 
endişelenmeyin – Herhangi bir karar ver-
meniz için daha çok zaman var. Önemli olan 
görüşlerinizin önemli olması. Sözünüzü söyle-
mek için, Haziran ve Temmuz aylarındaki atölye 
seanslarına gelin. 

     Görüşleriniz değerli

ATÖLYE GÜN VE SAATLERİ 

Konutların idaresi 18:30 – 20:30, 16 Haziran 09 Salı

18:30 – 20:30, 24 Haziran 09 Çarşamba

18:30 – 20:30, 9 Temmuz 09 Perşembe

Ev Sahipleri için 
seçenekler

18:30 – 20:30, 15 Haziran 09 Pazartesi

18:30 – 20:30, 1 Temmuz 09 Çarşamba

18:30 – 20:30, 14 Temmuz 09 Salı

Kiracı haklarının 
korunması

18:30 – 20:30, 15 Temmuz 09 Çarşamba

18:30 – 20:30, 22 Temmuz 09 Çarşamba

18:30 – 20:30, 6 Ağustos 09 Perşembe

Yeni evinizin dizaynı 18:30 – 20:30, 29 Temmuz 09 Çarşamba

18:30 – 20:30, 4 Ağustos 09 Salı

18:30 – 20:30, 18 Ağustos 09 Salı 

Ayrıntılı bilgi için:
Woodberry Down Yenileme Ekibini ücretsiz 0800 694 2109’dan veya Kiracılar ve Ev 

sahipleri Bağımsız Danışmanlarını 020 8809 7203 arayın.
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Watersports

Tüberküloz    
Tüberkülozun (TB) çaresi vardır ve erken teşhis ve 
tedavi TB’yi durdurmanın en etkili yoludur. 

TB Birleşik Krallık’ta nadir görülen bir hastalık 
olmasına rağmen artış göstermektedir. (dünya 
çapında millyonlarca insanı etkilemektedir)
İşaretler ve belirtiler:
•  3 haftadan uzun süren öksürük
•  Sebepsiz kilo kaybı
•  Ateş ve gece çok fazla terleme
•  Tükürük bezlerinde şişme
•  Genel ve alışılmadık yorgunluk hissi ve iyi 
   hissetmeme

Eğer endişeleniyorsanız ve yukarıdaki belirtilerden 
3 ya da daha fazlası varsa, mahalle doktorunuzla 
konuşun ya da NHS Sağlık Ocağına gidin. 

Eğer TB hakkında sormak istediğiniz genel soru-
lar varsa, ofis saatleri içinde 0845 456 0995 no’lu 
telefonu arayın. 

Yakın zamanda Woodberry Down Sitesi içinde ve 
çevresinde birkaç TB vakkası görüldü. Eğer ken-
dinizin veya tanığıdınız birinin hastalıkla temas 
etmiş olabileceğiniz gibi bir endişeniz varsa, lütfen 
Homerton Üniversite Hastanesinden TB Ekibiyle 
bağlatıya geçin. Tel: 020 8510 7775 / 7567.
Bütün aramalar gizli tutulacaktır. Bize yardım edin. 
Tüberkülozu durdurun. www.tbalert.org

Woodberry Down Toplum Kütüphanesinde ne 
zamandır gönüllü olarak çalışıyorsunuz?
Bir seneyi biraz geçti – 5 Şubat 2008’de başladım. 

Burada gönüllü olmaya nasıl karar verdiniz?
İşimde 7 yıldır çalışıyorum ve işimi çok seviyo-
rum. Sadece değişiklik olsun diye,  becerilerimi 
geliştirmek için ve kolay bişeyler yapmak için 
gönüllü bir iş yapmak istedim. Benim işim 
bedensel ve zihinsel olarak zorucu olabiliyor. 
Şimdi Hoxton’da yaşıyorum; ancak Woodberry 
Down’ın aşağı tarafında büyüdüm ve Woodberry 
Down İlk ve Orta Okullarına gittim. Ailem hala bu 
bölgede yaşıyor. 

Kütüphanede geçirdiğiniz bir vardiyada neler 
yapıyorsunuz?
İçeri girince kitapları yeniden düzene sokuyorum, 
posterleri kontrol ediyorum ve el ilanlarının 
günlerinin geçmemiş olduğundan emin oluyorum. 
Ondan sonra müşterilere yardımcı oluyorum ve 
kitap kaydı alıp - kitap veriyorum. 

Burada gönüllü çalışmanın size nasıl faydaları 
olduğunu düşünüyorsunuz?
İnsanlarla tanışmayı, onları daha iyi tanımayı ve 
sohbet etmeyi gerçekten çok eylenceli buluyorum. 
Daha büyük bir kütüphanede de böyle olurmuydu 
emin değilim. Woodberry Down Kütüphanesindeki 
insanlar genelde bu çevreden ve sık sık onları 
sokakta görüp konuşuyorum. 

Aynı zamanda benim bilgisayar becerilerime de 
yardımcı oluyor – ve işimede. Halen tam gün 
çalışıyorum ve akşam kurslarına gitmek zorunda 
kalmadan çalışırken öğreniyorum. Beni hedefime 
götürüyor!

Woodberry Down Toplum Kütüphanesinde 
gönüllü olarak çalışmak ilginizi çekerse, lütfen 
Rob Francis ile irtibata geçin.Tel: 0800 694 
2109 (ücretsiz).

Kütüphane 
Gönüllüsünün 

Hayatından 
Bir Öğlen - 

D i a n a
Resident Fun Day

Çok hoş ve kısa aşçılık kursu 
Haziran’da başlıyor. Mutfakla ilgili 
becerilerinizi yenileyin, yeni ve 
lezzetli yemek tariflerini keşfedin ve 
daha sağlıklı olun. Altı seanslık kurs 
Haziran ayı boyunca Robin Redmond 
Merkezinde yürütülecek.  

Seanslarda, kolay anlaşılacak şekilde düzenlenmiş  
besinlerle ilgili bilgiler; yiyecek etiketleme; yiyecek 
hijyeni;  bütçeleme önerileri vs. gibi bilgiler verilecek. 
Bu kurs tamamen sağlıklı yeme üzerine odaklanmıştır 
ve bitki temelli ve doğal yiyecek hazırlamanın üstünde 
durur.  

Öncelik Brownswood bölgesinde yaşayan sakinlere 
verilmiştir. Bu kursun ödeneği Manor House Geliştirme 
Vakfı aracılığıyla Well London tarafından 
karşılanmıştır ve East London Food Access 
tarafından sunulmuştur. 
Ayrıntılı bilgi için Les Moore ile irtibata geçin:  
Tel: 020 7254 4593 
e-posta: admin@elfaweb.org.uk

Hadi yemek pişirelim!
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Türkçe Konuşan Kadınlar Grubu 

İş bulma yolunda size yardımcı olmak için 
burada. 

Kendinize uygun bir iş bulmak zor olabilir. 
Özellikle bir süredir çalışmamışsanız ya 
da aldığınız yardımların etkilenmesinden 
endişeleniyorsanız.

Bu sebeple Hackney Belediyesi ve ortakları 
Ways into Work projesini kurdu. Bu proje, 
ücretsiz ve geniş çaplı iş/eğitim tavsiyesi ve 
desteği sunan yerel bir hizmet. Kendinizi iş 
görüşmesinde nasıl satarsınızdan tutun, daha 
sonrasında kariyerinizde yükselmeniz için size 
yardımcı olacak iş-içi destek gibi her konuda 
destek sunar. 

İşsiz misiniz, iş bulmak veya eğitim almak mı 
istiyorsunuz?

                                        Yerel eğitim ve iş hizmeti

Woodberry Down Yenileme Ekibi, Bülten için semt sakinleri-
nin hikayelerini memnuniyetle kabul etmektedir. Eğer sizin 
de paylaşacak bir hikayeniz varsa, ekibimizle 0800 694 2109 
numaralı ücretsiz telefondan ya da effy.lambrianou@hackney-
homes.org.uk e-posta adresinden irtibata geçebilirsiniz.

Eğer Woodberry Down için yenileme planları ile ilgili 
yorumlarınız veya sorularınız varsa lütfen aşağıya kişisel 
detaylarınız ile birlikte yazın ve arka sayfadaki ücretsiz posta 
adresine gönderin. 

Ayın en iyi hikayesi 10 Poundluk alışveriş kuponu kazanacak.

Anlatacak hikayeniz var mı?

Ways into Work size şunları sunabilir:

• Tavsiye vererek ve rehberlik ederek sizi 
   eğitim almaya ve iş aramaya hazırlamak. 
• Yardımlarınızla ilgili tavsiye ve destek 
   vererek çalıştığınızda  koşullarınızın daha iyi         
   olduğundan emin olmak. 
• Eğitim ve iş için çocuk bakımı, ulaşım ve 
  giyecek ihtiyaçlarında finansal yardım. 
• İşverenlerin aradıkları beceri ve nitelikleri 
  kazanmanıza yardımcı olmak için 
  ihtiyaçlarınıza göre hazırlanmış eğitim paketi.
• Size uygun işleri belirleyen ve işi almanız için 
  sizi hazırlayan iş-eşleştirme servisi.
• Çalışma hayatına geçişinize ve kariyerinizi 
   ilerletmenize yardımcı olacak iş-içi destek. 

Ayrıntılı bilgi için lütfen İlknur’u arayın: 07527 385 646.

Türkçe konuşan kadınlar grubunun ilk toplantısı 
19 Mayıs’da Robin Redmond Kaynak Merke-
zinde gerçekleşti. Sakinler arkadaşları ve 
komşuları ile birlikte geldiler ve yine Wood-
berry Down’da yaşayan diğer bayanlarla 
arkadaşlıklar kurdular. 

15 bayanın hepsi popüler bir kurs olan NVQ 
Seviye 2 Yiyecek Hijyeni ve Güvenliği kursuna 
yazıldılar. Bu kurs merkezde yürütülüyor ve 
‘Personal Best’ projesi tarafından sağlanıyor. 
Bir sonraki Türkçe Konuşan Kadınlar 
Grubu Toplantısı 12 Haziran’da saat 11:00’de 
gerçekleşecek. 

Daha fazla bilgi için Nadine 
ile irtibata geçin. 
e-posta: nadine.tapping@
hackneyhomes.org.uk
Tel: 020 8356 1678.

Hackney’den Müdür Anahtar 
Okul Desteği görevi için seçildi

Woodberry Down Toplum 
İlkokulundan İdare Müdürü 
ve personel, zorlu koşullarda 
eğitim veren okullara destek 
sağlama görevi için seçildiler.

Greg Wallace, Okul Liderliği 
için Ulusal Kolej tarafından (NCSL) ülke 
çapında yapılan ve sadece 100 kadar okul 
müdürünün atandığı işe alımların en 
sonuncusunda prestijli bir görev olan Ulusal 
Eğitim Lideri (NLE) pozisyonuna atandı. Bu 
aynı zamanda okulun şimdi Ulusal Destek 
Okulu (NSS) olarak belirlendiği anlamına gelir.   
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Woodberry Down Yenileme Ekibi

Geliştirme Bilgi Merkezi:
95 Woodberry Grove N4 2SB
ÇALIŞMA SAATLERİ:
Salı: 13:00-17:00
Ayın İlk Salı Günü: 13:00-19:00
Çarşamba ve Perşembe: 10:00-17:00
İrtibat için: 020 8809 1120

İletişim ve Danışma Ekibi:
Nick Wilson (Müdür): 020 8356 1670
nicholas.wilson@hackneyhomes.org.uk	
Eduardo Araujo: 0208 356 1674
eduardo.araujo@hackneyhomes.org.uk

Effy Lambrianou: 020 8356 1706
effy.lambrianou@hackneyhomes.org.uk

Nadine Tapping: 020 8356 1678
nadine.tapping@hackneyhomes.org.uk

Rob Francis: 020 8356 1671
rob.francis@hackneyhomes.org.uk

Konut Değiştirme Ekibi:
Colin Bright (Müdür): 020 8356 1675
colin.bright@hackneyhomes.org.uk

Madeline Antwi: 020 8356 1679
madeline.antwi@hackneyhomes.org.uk

Joanne Chitolie: 0208 356 1680
joanne.chitolie@hackneyhomes.org.uk

Rudi Ellis: 020 8356 1672
rudi.ellis@hackneyhomes.org.uk

Ücretsiz telefon: 0800 694 2109
Web adresi: 
www.hackneyhomes.org.uk/woodberrydown 
Web mail: wdrt@hackneyhomes.org.uk

Faydalı numaralar:
Tamirler İrtibat Merkezi: 020 8356 3691

FREEPOST RLST-SUUJ-UBSE
Hackney Housing Service

Woodberry Down Regeneration Team
151 Woodberry Grove 

London  N4 2SB

Geri göndermek için 
posta address


